

υ π έ ρ β α σ η

Ένωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.

**Τα «σεμινάρια» ακυρώθηκαν – Η «επιμόρφωση» έρχεται...
Ο αγώνας ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!!!**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πριν καλά καλά κατακαθίσει η σκόνη από τον αγώνα των εκπαιδευτικών που οδήγησε στην **ακύρωση των σεμιναρίων** που στήθηκαν σε ολόκληρη τη χώρα το προηγούμενο διάστημα αλλά και αυτή την εβδομάδα στο λεκανοπέδιο και αλλού – η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ συνεχίζει σαν να μην συνέβη τίποτε!

Παρά το γεγονός ότι **η όλη διαδικασία απονομιμοποιήθηκε** στα μάτια όλων των συναδέλφων, παρά το γεγονός ότι οι ιθύνοντες του ΥΠΑΙΘ **δεν βρήκαν συμμετοχούς** στη βάση του Κλάδου, με νέο έγγραφο του ΙΕΠ (17/6/2014) σχεδιάζουν άμεσα – τις επόμενες ημέρες, δηλαδή - την επιμόρφωση των Διευθυντών Σχολικών Μονάδων με την «**εξ αποστάσεως**» μέθοδο!!!

Είναι ξεκάθαρο, πλέον, ότι (και) **η νέα πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ μετέρχεται όλα τα μέσα και τις μεθόδους** με σκοπό να χτυπήσει το δημόσιο σχολείο και τους εκπαιδευτικούς. Το οργανωμένο συνδικάτο - ενόψει και του επικείμενου συνεδρίου της ΔΟΕ - οφείλει να αφήσει τη γραμμή άμυνας που έχει υιοθετήσει και να βρει τρόπους να απαντήσει συλλογικά σ' αυτή την ολοκληρωτική επίθεση που βρίσκεται σε εξέλιξη!

Συνάδελφοι,

Στο παρά πέντε του κλεισίματος της σχολικής χρονιάς και οι σχολικές μονάδες ταλανίζονται με τη συμπλήρωση της φόρμας για την ΑΕΕ στο Παρατηρητήριο. Θεωρώντας ότι η **ενότητα στους Συλλόγους Διδασκόντων** πρέπει να διαφυλαχθεί σαν κόρη οφθαλμού, υπενθυμίζουμε:

- ✓ Την απόφαση της ΔΟΕ για την **κήρυξη στάσεων εργασίας**, ώστε να **μην** εργαστούν οι ομάδες και να **μην** συνταχθεί η έκθεση αυτοαξιολόγησης.
- ✓ Στην περίπτωση που συγκλήθηκαν - και εργάστηκαν οι ομάδες - **υιοθετούν κείμενο ενιαίας απάντησης με σκοπό την αποφυγή της κατηγοριοποίησης** των σχολικών μονάδων (η Ομοσπονδία απέστειλε τρία κείμενα – ένα για τα Δημοτικά σχολεία, ένα για τα Νηπιαγωγεία και ένα για τις ΣΜΕΑΕ).
- ✓ Αν ο Σύλλογος Διδασκόντων **δεν καταθέσει** στη Διεύθυνση της Σχολικής Μονάδας την αποτύπωση της γενικής εκτίμησης της εικόνας του σχολείου (τομείς και δείκτες), τότε ο Διευθυντής **δεν συμπληρώνει** – από μόνος του - τη σχετική φόρμα στο Παρατηρητήριο. Σε διαφορετική περίπτωση ο Διευθυντής όχι μόνο αυθαιρετεί, αλλά παρανομεί!

Ιούνιος 2014